



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Пушкинском районе подростку предъявлено обвинение в убийстве отца



21 июля 2015 года в доме, расположенном в СНТ «Дзержинец» Пушкинского района было обнаружено тело 38-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по г. Пушкино ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки удалось установить и задержать подозреваемого в совершении данного преступления. Им оказался несовершеннолетний сын потерпевшего - ученик 11 класса одной из московских школ.

К настоящему времени подростку уже предъявлено обвинение в совершении преступления.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Вину он признал частично, объясняя содеянное - нервным срывом.

Продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Назначено проведение ряда экспертиз, в том числе судебно-медицинской, биологической. Кроме того планируется проведение психолого-психиатрической экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июля 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/950092>